

# 初心如磐忆往昔、使命在肩向未来

# 信息专报

第 2 期

张掖公路事业发展中心办公室

2021 年 12 月 21 日

## 张掖公路应急保障与路网监测中心

## 2021 年重点工作任务全面完成

今年以来，应急中心着力在建体系、战疫情、保安全、提效能、办实事、强保障上下功夫，守正创新，苦干实干，各项重点工作任务全面完成。一是党建引领，全面从严治党纵深推进。开展党员“过政治生日”活动，进一步做实做细党员积分制管理，扎实开展“机关人员下基层”活动，开展了党史知识学起来、红色党课讲起来、红色电影看起来、红色赞歌唱起来、红色阵地建起来等活动，扎实开展“我为群众办实事”活动。二是立足主业，

**应急管理能力稳步提升。**加快应急管理“四清单一体系”建设，推进应急管理决策科学化、队伍专业化、指挥信息化、演练实操化、数据清单化。编制应急队伍训练大纲、应急科普知识手册等，组织开展应急演练和“大干红五月、实训五十天”专项训练。主动与市区应急管理等部门对接联系，将应急管理工作纳入地方大应急格局。与张掖交警支队等单位公路交通视频监控数据实现共享。

**三是群策群力，疫情防控工作有力有效。**认真履行防疫办职责，协调抽调人员参与高速公路交通检疫、社区志愿服务。

**四是齐抓共管，安全生产形势稳定向好。**加强安全教育培训，编印《安全作业区口袋书》，安全形势保持稳定。

**五是固本强基，综合管理工作不断加强。**以开展“精细化管理年”活动为抓手，管理工作的规范化、精细化水平不断提升。加强财务绩效管理，严格落实车机设备调派、定点维修制度，助力兄弟单位高质量完成养护任务。

2022年，应急中心将按照“职能归位、职责落地”要求，持续加强应急保障和路网监测，积极承担养护应急性和预防性工程，切实提高应急管理能力和服务水平。

**一是推进全面从严治党走深走实。**抓好十九届六中全会精神的宣贯学习，推进支部标准化建设，规范党内政治生活，狠抓党风廉政建设和作风建设，持续开展党史学习教育。

**二是持续加强应急保障能力建设。**不断强化应急体系建设的科学性、应急演练的针对性、应急队伍建设的实效性、应急物资装备的实用性，常态化开展应急队伍训练和应急演

练。三是精心组织实施养护工程。紧紧围绕“职能归位、职责落地”要求，及早谋划承担应急性和预防性养护工程任务的施工队伍组建、操作人员培训、机械设备保养、相关制度建立等工作。四是进一步加大路网运行监测力度。进一步健全完善应急调度指挥相关制度，发挥指挥中心“中枢神经”和“智慧大脑”作用，积极探索大数据、人工智能技术赋能视频监控，打造智慧预警平台和智能指挥平台，切实服务养护生产、安全管理和应急指挥。五是着力促进基础管理提质增效。切实加强预算管理、绩效管理、作风建设等，统筹抓好常态化疫情防控工作，狠抓安全生产管理工作。

编辑：牛天飞 杨 兰 傅翔宇

发：中心所属各单位，机关各科室（部门）、中心各领导（网上传阅）